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MOÇÃO N° 01/2023.

Autor (a): Elza Miranda
Assunto: Requer Moção de aplausos para Kauan Pablo Soares Carneiro, estudante da rede pública municipal, pela vitória alcançada no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independência: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro”.

Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Vereadores,


A vereadora que está subscreve, após ouvir o plenário desta casa de leis, na forma do Art. 167, VI, combinado com § 2º do regimento interno, solicita Moção de aplausos para Kauan Pablo Soares Carneiro, estudante da rede pública municipal de ensino, pela vitória alcançada no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independencia: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro” a nível nacional e lançado pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), representando de forma explêndida o município e referenciado o ensino público local.


JUSTIFICATIVA

Kauan Pablo Soares Carneiro cursa o 9º ano na escola municipal Paulo Freire e com apenas 15 anos logrou êxito no concurso nacional de poesia “Brasil 200 anos de Independência: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro”, sendo o único candidato a alcançar a nota 9 no certame. Na poesia que lhe conferiu o prêmio ele narra  trechos do processo de independencia do Brasil ao longo de 15 estrofes de modo brilhante e sensível. Além de todo reconhecimento relativo ao feito, o estudante ainda foi contemplado com um prêmio em dinheiro de R$13.000,00 (treze mil reais) como forma de incentivo a escrita.
Outrossim, destaca-se o papel fundamental da instituição educacional na qual o estudante está inserido, pelo apoio e instrução fornecidos a ele. Nesse sentido, presta-se agradecimentos especiais as professoras de português, informática e literatura, as quais o estudante externa sua gratidão.
Esse feito é de grande representatividade para o município de Marabá pois evidencia a qualidade da educação pública ofertada e incentiva o progresso na área e também de todos os estudantes de modo geral. Desse modo, a atribuição dessa honraria demonstra o interesse do legislativo municipal em reconhecer conquistas e apoiar ações valorosas para educação.






Câmara Municipal de Marabá, Plenário TIAGO KOCH, em 24 de fevereiro de 2023.
Atenciosamente,
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