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Marabá, 27 de fevereiro de 2023.

MOÇÃO N° 02/2023.

Autor (a): Elza Miranda
[bookmark: _GoBack]Assunto: Requer Moção de aplausos para Seane Oliveira Xavier Bezerra, professora da rede pública municipal de ensino, em razão da sua atuação elementar para vitória alcançada pelo estudante Kauan Pablo Soares Carneiro, seu aluno, no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independência: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro”.

Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Vereadores,


A vereadora que esta subscreve, após ouvir o plenário desta casa de leis, na forma do Art. 167, VI, combinado com § 2º do regimento interno, solicita Moção de aplausos para a professora da rede pública municipal de ensino Seane Oliveira Xavier Bezerra, pela sua contribuição valorosa para vitória alcançada pelo estudante Kauan Pablo Soares Carneiro, seu aluno, no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independência: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro” que representou com maestria o municipio e colocou em evidência ao ensino público local.


JUSTIFICATIVA

A professora Seane Oliveira Xavier Bezerra é servidora do municipio de Marabá há 20 anos e atualmente leciona na escola municipal Paulo Freire. No que concerne sua trajetória acadêmica, é graduada em letras pela UFPA e mestra em língua portuguesa pela UFT.
Realizando um breve recorte histórico da vida da homenageada, cumpre mencionar que ela é natural do estado do Tocantins do município de Araguaína, mas viveu a vida toda em Xinguara no estado do Pará. Em 1997 mudou-se para o município de Marabá com objetivo de estudar para ingressar na faculdade, em 1999 obteve êxito e iniciou o seu curso superior, em 2003 concluiu o curso e tomou posse de seu cargo público de professora depois de previamente aprovada em sede de concurso público municipal, aonde permanece exercendo a docência com maestria.
Desse modo, por considerar o papel relevante da docente na vitória alcançada pelo seu aluno Kauan Pablo Soares Carneiro no concurso mencionado, requer a referida Moção como forma de prestigio e reconhecimento pela nobre atuação.

Câmara Municipal de Marabá, Plenário TIAGO KOCH, em 27 de fevereiro de 2023.




Atenciosamente,
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