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Marabá, 27 de fevereiro de 2023.

MOÇÃO N° 03/2023.

Autor (a): Elza Miranda
Assunto: Requer Moção de aplausos para Lusinete Bezerra da Silva, professora da rede pública municipal de ensino, em virtude do papel fundamental que desempenhou na vitória alcançada pelo estudante Kauan Pablo Soares Carneiro, seu aluno, no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independencia: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro”.

Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Vereadores,


A vereadora que esta subscreve, após ouvir o plenário desta casa de leis, na forma do Art. 167, VI, combinado com § 2º do regimento interno, solicita Moção de aplausos para a professora da rede pública municipal de ensino Lusinete Bezerra da Silva, conhecida como “Lusa Silva”, pelo papel imprescindível na vitória alcançada pelo estudante Kauan Pablo Soares Carneiro, seu aluno, no concurso de poesia “Brasil 200 anos de Independência: Lendo nossa história, escrevendo nosso futuro” que representou de forma sublime o municipio e trouxe notoriedade ao ensino público local.


JUSTIFICATIVA

Lusinete Bezerra da Silva, é natural de Cacimba de Areia, estado da Paraíba, mas reside em Marabá/PA há mais de 20 (vinte) anos. É professora, pós-graduada em língua portuguesa da rede pública municipal exercendo suas atividades na escola Paulo Freire. Além disso, é sócia-fundadora da Associação dos Escritores do Sul e Sudeste do Pará (AESSP) e membra efetiva da Academia de letras Brasileiras Seccional Sul e Sudeste do Pará (ALB) e da Academia Paraense de Literatura de Cordel (APLC). Atua, ainda, como escritora de literatura de cordel, sendo editora do blog “Os cordeis de Lusinete”.
A homenageada direcionou e deu apoio durante todo o certame ao seu aluno Kauan Pablo e isso foi de suma importância para que ele obtivesse êxito no supramencionado concurso. Nesta esteira, exala coerência que seja concedida a docente a devida moção para que condutas dessa natureza sejam reconhecidas e reverenciadas pelo legislativo.

Câmara Municipal de Marabá, Plenário TIAGO KOCH, em 27 de fevereiro de 2023.





Atenciosamente,
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