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GABINETE DA VEREADORA PRISCILA VELOSO
MOÇÃO Nº 01/2025
AUTORA: VEREADORA PRISCILA VELOSO
ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A ASSEMBLÉIA DE DEUS MISSÃO EM MARABÁ

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),

	A Vereadora que este subscreve requer que, após ouvir o plenário desta casa de Leis, na forma Art. 167, VI, combinado com o §2° do Regimento Interno, a referida moção de aplausos seja apresentada na Sessão Ordinária a ser realizada, fazendo referência de elogio para: Assembleia de Deus Missão em Marabá

JUSTIFICATIVA

É com grande honra e respeito que apresentamos a presente moção de aplausos em homenagem à Igreja Assembleia de Deus Missão em Marabá, que comemora, no ano de 2025, o seu centenário de evangelização, fé e dedicação à comunidade marabaense. Ao longo desses 100 anos de existência, a Igreja Assembleia de Deus Missão tem desempenhado um papel fundamental na vida espiritual, social e cultural de nossa cidade, levando a palavra de Deus e oferecendo apoio a diversas famílias em momentos de necessidade.
A história desta igreja é marcada por grandes conquistas e superações, e é um exemplo de fé inabalável e compromisso com o evangelho. A Assembleia de Deus Missão conta com 132 templos distribuídos por todos os bairros do município de Marabá, ampliando sua presença e atuando ativamente na vida da comunidade. Além disso, realiza diversos projetos sociais que impactam positivamente a sociedade marabaense, contribuindo para a melhoria de qualidade de vida e promovendo valores cristãos em ações concretas.
Neste momento, não podemos deixar de parabenizar os atuais líderes da Igreja Assembleia de Deus Missão em Marabá, o Pastor Sales Batista e a Missionária Raquel Viegas, pelo trabalho exemplar que vêm realizando à frente da congregação. A dedicação, amor e compromisso com a obra de Deus têm sido fontes de inspiração para toda a comunidade, que tem se beneficiado de suas orientações espirituais, educativas e sociais.
Por tudo isso, é com grande prazer que apresentamos esta Moção de Aplausos, em reconhecimento aos 100 anos da Igreja Assembleia de Deus Missão em Marabá e pelo trabalho incansável dos líderes Pastor Sales Batista e Missionária Raquel Viegas.
Diante do exposto, ouvindo o plenário desta casa, e atendidas às formalidades regimentais, solicito que fique registrado na ata desta Sessão Ordinária, esta MOÇÃO DE APLAUSOS E REFERÊNCIA ELOGIOSA acima citada.
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Atenciosamente,



PRISCILA DUARTE VELOSO DA SILVA
Vereadora CMM - PSD
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