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GABINETE DA VEREADORA PRISCILA VELOSO

REQUERIMENTO: N°05/2025
AUTORA: Vereadora Priscila Veloso – PSD


ASSUNTO: Indica ao Poder Executivo Municipal a implantação de a sinalização horizontal e vertical incluindo quebra-molas por toda a extensão da Travessa Vila Lobos, Bairro Bom Planalto e Bairro da Paz.

Sr. Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores

Priscila Veloso, Vereadora que este subscreve requer que, após ouvido o Plenário desta Casa de Leis, na forma do Art. 174, , inciso V e VII, combinado com o § 2º do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Srº. Prefeito Municipal de Marabá, Antônio Carlos Cunha Sá Nascimento, e ao Sr.º Denner Favacho, Secretário Municipal de Segurança Institucional - SMSI, com a solicitação acima descrita. 




JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Considera-se a necessidade de sinalização de trânsito na referida localidade por se tratar de local com alto índice de movimentação nos referidos  bairros. A ausência das sinalizações tem causado grandes transtornos aos pedestres e transeuntes no que se refere ao direito de ir e vir.
Sabemos que essa benfeitoria irá proporcionar mais segurança aos motoristas e pedestres, por isso, solicito a realização do serviço e a aprovação deste requerimento.


Plenário Tiago Koch, 14 de fevereiro de 2025.
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