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Requerimento de nº. 03/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO 
Assunto: IMPLEMENTAÇÃO DE AMBULATÓRIO ITINERANTE PARA ATENDIMENTO ODONTOLOGICO EM ÁREAS RURAIS.
 
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá e Secretaria Municipal de Saúde, com a solicitação acima descrita. 
JUSTIFICATIVA

Em atendimento aos moradores e considerando a grande necessidade da saúde bucal como: consulta para avaliação da condição do paciente, orientação geral de saúde bucal, profilaxias (limpezas) e confecção de diversos tipos de restaurações. Além do impacto físico, a saúde bucal também tem significativas implicações psicológicas, pois os dentes saudáveis e um sorriso confiante aumentam a autoestima e contribuem para uma vida social ativa. 
Finalmente, é vital reconhecer a importância da educação e da conscientização sobre os cuidados com os dentes e gengivas que é vital para o bem-estar geral, proporcionando dicas e cuidados essenciais para manter os dentes e gengivas em ótima condição aos moradores da zona rural.
Diante do exposto, solicito aos nobres pares, a aprovação do requerido.

 Plenário Tiago Koch, 14 de fevereiro de 2025. 
Atenciosamente, 

JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Vereador Câmara Municipal de Marabá
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