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Requerimento de nº. 17/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO 
Assunto: Indico ao Poder Executivo  cobertura do ponto de táxi da Rodoviária da Folha 32 – Núcleo Nova Marabá - Município de Marabá.


Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá e à Secretaria de Obras de Marabá – SEVOP, com a solicitação acima descrita.

JUSTIFICATIVA

O requerimento em apreço tem a finalidade de solicitar a devida e necessária cobertura do ponto de Táxi na Rodoviária da Folha 32, no Núcleo Nova Marabá, visando a proteção dos profissionais do sol e da chuva e  mais conforto e estrutura aos usuários da Rodoviária, principalmente idosos, crianças e pessoas com pouca mobilidade, apresento este requerimento solicitando que os serviços mencionados sejam realizados com a maior brevidade possível. 
[bookmark: _GoBack]Em virtude disso, convido os nobres vereadores e vereadoras a aprovarem esta indicação e, além disso, requeremos ao Gestor Municipal as devidas providências.

   Plenário Tiago Koch, 19 de fevereiro de 2025.
Atenciosamente,


JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Vereador Câmara Municipal de Marabá
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