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Requerimento de nº. 34/2025 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO 
Assunto: Indica ao Poder Executivo Municipal a Reforma e Ampliação da EMEF Raimundo Gomes, localizada na Vila Vila Brejo do Meio, Zona Rural - Marabá/PA.


 Senhor Presidente, Senhores Vereadores;


O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, vem Requerer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria de Educação e Secretaria de Municipal de Viação e Obras a construção da Escola Reforma e Ampliação da EMEF Raimundo Gomes, localizada na Vila Vila Brejo do Meio, Zona Rural - Marabá/PA, termos adiante relatado:

JUSTIFICATIVA
A Escola Municipal de Ensino Fundamental Raimundo Gomes, localizada na Vila Vila Brejo do Meio, Zona Rural, necessita de reforma e ampliação processo importante para o bem-estar dos alunos, professores e demais profissionais. Além disso, pode ser instrumento para facilitar o aprendizado, a socialização e a formação cultural, contribuindo para o desenvolvimento dos estudantes.
Considerando que a reforma e ampliação da escola melhorará o aproveitamento dos espaços, expandindo a capacidade e os serviços da escola, como ambientes de salas de aula, locais de lazer, quadras esportivas, refeitórios e administração. 
Considerando medida urgente e necessária para:  Proporcionar maior comodidade e tranquilidade aos alunos e professores;  Promover a equidade no acesso à educação, atendendo uma comunidade vulnerável, a ampliação e reforma se alinham ao compromisso do Poder Público de assegurar educação de qualidade e acessível para todos. 
Diante do exposto, solicito aos nobres pares, a aprovação do requerido.
   
Plenário Tiago Koch, 21 de março de 2025.
Atenciosamente,



JIMMYSON MESQUITA PACHECO
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