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Requerimento de nº. 79/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Assunto: indica ao Poder Executivo Municipal para que através da Secretaria de Municipal de Viação e Obras, seja revitalizada a Praça da Criança, Av. Ve- Dois, 1801 - Vila Militar Pres. Medice, Marabá – PA - Núcleo Nova Marabá, Marabá/PA.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá à Secretaria de Educação e Secretaria de Municipal de Viação e Obras a construção da praça da Criança, núcleo Cidade Nova- Marabá/PA termos adiante relatado:
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

Considerando que a referida praça, faz parte da história do nosso município, hoje a mesma se encontra em situação de abandono, e algo precisa ser feito de imediato, haja visto que, a referida praça é um ponto de encontro de famílias e pessoas sem contar que é um ponto de referência em nossa cidade, que precisa de cuidados e reparos, por parte do poder público municipal e a população de modo geral, a revitalização da Praça. 

Considerando-se que a referida construção agrega valor paisagístico e urbanístico para a comunidade, bem como faz com que os moradores tenham um espaço para usufruir de lazer, melhoria de vida dos municípes do referido Distrito, que há anos almejam por essa benfeitoria.

	Diante do exposto solicitamos que aos nobres pares siga para a aprovação dessa importante proposição. 
   Plenário Tiago Koch, 03 de junho de 2025.
Atenciosamente,


JIMMYSON MESQUITA PACHECO
VEREADOR
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