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Requerimento de nº. 99/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Assunto: indica ao Poder Executivo Municipal para que através da Secretaria de Municipal de Viação e Obras, revitalização do Bosque do Bairro Cidade Jardim, Marabá – PA - Núcleo Nova Marabá, Marabá/PA.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá, Secretaria de Municipal de Viação e Obras revitalização do Bosque do Bairro Cidade Jardim, Marabá – PA, núcleo Cidade Nova- Marabá/PA termos adiante relatado:
JUSTIFICATIVA

Considerando que atualmente encontra-se em condições de abandono, com grande acúmulo de mato e descuido geral, o que prejudica tanto o seu uso quanto a sua estética. Este espaço, que tem grande potencial para servir a comunidade local, encontra-se subutilizado e desvalorizado. 
A revitalização do Bosque é fundamental para proporcionar aos moradores um ambiente mais agradável e seguro, incentivando a prática de atividades físicas e o lazer ao ar livre. A implantação de uma pista de caminhada ao redor do bosque contribuiria significativamente para a promoção da saúde e bem-estar da população, além de servir como um ponto de convivência e integração social. 
 	Considerando-se que a referida construção agrega valor paisagístico e urbanístico para a comunidade, bem como faz com que os moradores tenham um espaço para usufruir de lazer, melhoria de vida dos municípes do referido bairro, que há anos almejam por essa benfeitoria.
	Diante do exposto solicitamos que aos nobres pares siga para a aprovação dessa importante proposição. 
   Plenário Tiago Koch, 12 de agosto de 2025.
Atenciosamente,
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JIMMYSON MESQUITA PACHECO
VEREADOR
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