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Requerimento de nº. 94/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO 
[bookmark: _GoBack]Assunto: Indico ao Poder Executivo perfuração de poço artesiano e chafariz no Bairro Delta Park - Município de Marabá.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá, Secretaria de Viação e Obras Publica e à SSAM - Secretaria de Saneamento Ambiental de Marabá com a solicitação acima descrita.

JUSTIFICATIVA

O requerimento em apreço tem a finalidade de solicitar a perfuração de um poço artesiano e Chafariz no Bairro Delta Park neste município, atendendo várias famílias. 
Contemplando esta comunidade com o serviço básico de distribuição de água potável e colaborando de forma a solucionar de vez o problema da falta de água, que acarreta problemas domésticos. 
No período de estiagem as dificuldades são ainda maiores. Uma das soluções a serem tomadas é a perfuração de poços artesianos que propõe um mecanismo eficiente para resolver o problema crônico de abastecimento de água,  com devida instalação do poço e do chafariz os moradores seriam afetados diretamente em sua qualidade de vida, garantia básica ao cidadão que necessita de poço para abastecimento público, apresento este requerimento solicitando que os serviços mencionados sejam realizados com a maior brevidade possível. 
Em virtude disso, convido os nobres vereadores e vereadoras a aprovarem esta indicação e, além disso, requeremos ao Gestor Municipal as devidas providências.
  
 Plenário Tiago Koch, 11 de agosto de 2025.
Atenciosamente,


JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Vereador Câmara Municipal de Marabá
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