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Requerimento de nº. 108/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO 
[bookmark: _GoBack]Assunto: Indica ao Poder Executivo Municipal a construção da quadra de esportes na Fl. 09, Núcleo Nova Marabá- Marabá/PA.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá, Secretaria de Viação e Obras Publica de Marabá com a solicitação acima descrita.

JUSTIFICATIVA

Estimular a prática de esportes, além de favorecer a saúde das pessoas, também contribui para afastar nossas crianças e adolescentes da violência, tráfico de drogas e ociosidade. Além disso, o esporte promove o convívio social entre as pessoas e auxilia até no desempenho educacional dos estudantes. Sabendo disso, estamos propondo a construção de quadra poliesportiva na Fl 09. Núcleo Nova Marabá. 
Portanto, reconhecendo o compromisso em promover e estimular a prática de esportes na nossa cidade, solicito que o Poder Executivo Municipal execute o mais breve possível esse apelo da comunidade supracitada. 
Em virtude disso, convido os nobres vereadores e vereadoras a aprovarem esta indicação e, além disso, requeremos ao Gestor Municipal as devidas providências.
  
 Plenário Tiago Koch, 01 de setembro de 2025.
Atenciosamente,





JIMMYSON MESQUITA PACHECO
Vereador Câmara Municipal de Marabá
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