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Requerimento de nº. 112/2025. 
Autor: JIMMYSON MESQUITA PACHECO
[bookmark: _GoBack]Assunto: Indica ao Poder Executivo Municipal que seja feita a construção de rede de esgoto em toda extensão do Loteamento Delta Park I localizado na Transamazônica – Nova Marabá - Marabá/PA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

O Vereador que este subscreve requer que, depois de ouvido o plenário desta Casa de Leis, na forma do art. 174, inciso V e VII, combinados como § 2° do Regimento Interno, seja encaminhado oficio ao Senhor Prefeito Municipal de Marabá Antônio Carlos Cunha Sá e a Secretaria Municpal de Viação e Obras Públicas - SEVOP, com a solicitação acima descrita.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento aos moradores e considerando que o bairro Delta Park I  encontra-se uma rede de esgoto estourada, trazendo muito mal cheiro e objetos minando do chão. Além do transtorno para quem mora próximo, no local existe um buraco que, com o tempo, está colocando as casas dos moradores em risco o que gera vários transtornos aos munícipes, acumula de água contaminada e trânsito intrafegável.
É direito do cidadão possuir serviços básicos como rede de esgoto e asfalto, e a falta desse serviço pode acarretar a proliferação de insetos e roedores assim trazendo doenças a população. Tal indicação se faz necessário.
Diante do exposto solicitamos que aos nobres pares siga para a aprovação dessa importante proposição. 

    Plenário Tiago Koch, 05 de setembro de 2025.
Atenciosamente,




JIMMYSON MESQUITA PACHECO
VEREADOR
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